

**Сотрудники следственного отдела по городу Рубцовск СКР по Алтайскому краю посетили воспитанников подшефного КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»**



Новый год – самый долгожданный, волшебный и любимый праздник всех детей и взрослых. Все люди ждут его с волнением, надеясь и веря, что он будет лучше, удачливее и счастливее. Ребята с нетерпением ждут этот праздник и тщательно к нему готовятся.

Воспитанники подшефного КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» вместе с воспитателями подготовили новогодний концерт. Сотрудники следованного отдела по г. Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в этом праздничном мероприятии. Ребята веселились с Дедом Морозом и Снегурочкой, с увлечением пели,

---

танцевали, рассказывали стихи, участвовали в веселых играх и хороводах. Были подведены итоги 2021 года, ребята получили награды и дипломы, прозвучало множество добрых слов.

Сотрудники следственного отдела подарили детям подарки и пожелали, чтобы у ребят в Новом году исполнились самые заветные желания.

Все ребята остались довольны и получили заряд положительных эмоций.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

06 Января 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1645350](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1645350)